
  

Spoštovana, spoštovani!

Že več kot petdeset let raziskovalci s Fakultete za družbene vede izvajamo raziskavo Slovensko  
javno mnenje (SJM). V njej povprašujemo, kako ljudje živijo in kako gledajo na različna področja 
življenja. Središčne teme tokratne raziskave so temeljne vrednote, ocene aktualnih razmer ter  
vprašanja varnosti, doma in v svetu. 

Vas, ki ste dobili to pismo, prosimo, da sodelujete v raziskavi. Za to ni potrebno nikakršno znanje,  
gre za vprašalnik, kjer nas zanimajo le vaša mnenja in pogledi. Tudi če mnenj ob določenih  
vprašanjih nimate, je to za raziskavo ravno tako vredno, kot če bi jih imeli.

Za raziskavo ste bili izbrani povsem naključno, tako kot ostalih 2600 prebivalcev Slovenije, ki smo  
jih povabili k sodelovanju. V raziskavi sodelujete tako, da vprašalnik izpolnite sami prek spleta ali  
s pomočjo pisemskega vprašalnika.  Vprašalnik izpolni oseba, ki smo jo povabili – naslovnik  
pisma.

Prek spleta lahko vprašalnik izpolnite na različnih napravah (osebni računalnik, tablica,  
telefon). Izpolnjevanje lahko tudi prekinete in nadaljujete kasneje.  
Vprašalnik je dostopen na naslovu:  https://www.sjm.si
Vaše geslo za vstop v vprašalnik: 

Tisti, ki vprašalnika ne morete ali ne želite izpolniti prek spleta, nas o tem obvestite na  
spodnjo  telefonsko številko  ali  elektronski  naslov in  natisnjen vprašalnik vam bomo 
poslali po običajni pošti.  

Vsi, ki boste izpolnili vprašalnik, bodisi po spletu bodisi v pisemski obliki,  
boste prejeli darilno kartico trgovine dm – drogerie markt v vrednosti 10 evrov. 

Izpolnjevanje vprašalnika vam bo vzelo malo več kot 30 minut.  

Več informacij o raziskavi in njenem pomenu lahko najdete tudi v priloženi zloženki. Če želite  
dodatna pojasnila oz. imate v zvezi z izpolnjevanjem ankete kakršnokoli vprašanje, nas lahko  
pokličete na telefon 040-631-720 (ali pišete na naslov info@sjm.si).

Prijazno vas prosimo, da odgovorite na vprašalnik in s tem prispevate h kakovosti te pomembne  
slovenske družboslovne raziskave. S prošnjo se oglašam tudi Niko Toš, začetnik raziskovanja SJM. 
Za sodelovanje v raziskavi se vam že vnaprej iskreno zahvaljujemo.  
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